
71 %
des entreprises donatrices ont augmenté
leurs dons suite à la mise en place 
de la loi AGEC.

Le don vient en remplacement de la vente de ces stocks à des soldeurs. Nous
avions déjà des solutions alignées avec les demandes de la loi AGEC.

Collaborateur d’une entreprise donatrice

Pour la majorité des autres,    la politique de don dans le cadre de la gestion des

invendus avait été anticipée. La loi a cependant permis de structurer ou renforcer
un poste dédié.

Au-delà d’une optimisation logistique et financière, les motifs de dons de 94%
des entreprises sont liés à une démarche sociétale : Anti-gaspi, lutte contre
la précarité, fédérer les collaborateurs.

LA GESTION DES INVENDUS DES ENTREPRISES

ÉTUDE SATISFACTION DONATEURS
2023

100% de nos entreprises partenaires sont prêtes
à recommander Dons Solidaires

LE PARTENARIAT AVEC DONS SOLIDAIRES :

UNE SOLUTION DE CONFIANCE POUR LES DONATEURS

*Méthodologie : Étude réalisée auprès de 313 entreprises donatrices sur ces 3 dernières années, 63 ont répondu au questionnaire
quantitatif, et 22 collaborateurs d’entreprises ont répondu à un entretien individuel qualitatif



Professionnalisme
Réactivité
Confiance
Transparence
Engagement
Valeurs communes

Nos partenaires d’entreprise citent les qualités suivantes
dans leur relation avec Dons Solidaires :

Une réponse adéquate au besoin croissant des associations
et à nos problématiques de gestion des invendus.

Isabelle PAPIN, Responsable RSE, OPAL DEMETZ

NOS POINTS FORTS

86 %

La destruction n'intervient que pour les produits dangereux
pour la consommation, ou pour lesquels aucune solution

de réutilisation/recyclage n'a été identifiée. 

Collaborateur d’une entreprise donatrice

des entreprises ne recourent jamais ou rarement
à la destruction des produits.

*Méthodologie : Étude réalisée auprès de 313 entreprises donatrices sur ces 3 dernières années, 63 ont répondu au questionnaire
quantitatif, et 22 collaborateurs d’entreprises ont répondu à un entretien individuel qualitatif



Dons Solidaires est un partenaire fiable qui nous permet d'avoir un impact
important sur le long terme. 

La relation et les process sont simples et transparents.

Un grand merci à eux pour toute l'aide apportée aux entreprises mais surtout pour
l'aide à toutes les personnes qui bénéficient de nos produits. 

Sophie Martinat, RSE, NAOS

Au-delà de votre impact social que nous vous fournissons déjà aujourd’hui,
nous travaillons actuellement sur une mesure permettant d’évaluer la réduction

de l’impact environnemental liée à vos dons.

À VENIR PROCHAINEMENT.

Mieux quantifier l’impact de vos dons

MERCI À NOS ENTREPRISES PARTENAIRES POUR LEUR SOUTIEN !
RESTONS #TOUSUNISPOURLEDON

NOTRE IMPACT 2023

220
Entreprises
donatrices

Partenaires
associatifs

De produits
distribués

Bénéficiaires

1 050 10 000 000 1 400 000

Des solutions pour engager vos collaborateurs

Nous développons une offre complète de propositions d’actions
impliquant vos collaborateurs :

N’HÉSITEZ PAS À NOUS SOLLICITER À CE SUJET !

Journées de reconditionnement à notre entrepôt

Constitution de kits de produits dans vos locaux

Mécénat de compétence

Sponsorisation de challenge sportifs, animations
d’ateliers/évènements en association…

NOS AXES D’AMÉLIORATION

*Méthodologie : Étude réalisée auprès de 313 entreprises donatrices sur ces 3 dernières années, 63 ont répondu au questionnaire
quantitatif, et 22 collaborateurs d’entreprises ont répondu à un entretien individuel qualitatif


